
 

 

 
 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ Δ.ΔΗΕ  02/2017  

για την προκαταρκτική Απόφαση του Επιτρόπου αναφορικά με την 

αξιολόγηση διορισμού  Διαχειριστή Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου με 

κατάληξη “.cy” 

 

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων 
διόρισε το Πανεπιστήμιο Κύπρου ως Διαχειριστή της Υπηρεσίας 
Ονοματοδοσίας με κατάληξη .cy για περίοδο τριών ετών, δυνάμει του περί 
Καθορισμού της  Διαχείρισης και Εκχώρησης  Δικαιώματος Άδειας Χρήσης  
Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου με κατάληξη “.cy”  και των Παραρτημάτων 
αυτού (Κ.Δ.Π. 276/2015) ως ισχύει. 
 
Ο Επίτροπος, σύμφωνα με το  άρθρο 8 του περί Καθορισμού της Διαχείρισης 
και Εκχώρησης Δικαιώματος Άδειας Χρήσης Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου 
με κατάληξη “.cy” και των παραρτημάτων αυτού, Διάταγμα του 2015, ΚΔΠ 
276/2015, μεταξύ των άλλων συμπεριλαμβάνει τα σχετικά κριτήρια και τις 
υποχρεώσεις που πρέπει να πληροί ο εκάστοτε Διαχειριστής προκειμένου να 
διοριστεί κατόπιν απόφασης του Επιτρόπου στην Υπηρεσία Ονοματοδοσίας 
με κατάληξη «.cy»  για περίοδο τριών ετών.  
 
Ενόψει της επικείμενης λήξης της περιόδου των τριών ετών, ο Επίτροπος έχει 
προχωρήσει σε αξιολόγηση του  Πανεπιστημίου Κύπρου ως Διαχειριστή 
σύμφωνα με τα κριτήρια που συμπεριλαμβάνονται στο προαναφερόμενο 
Διάταγμα.  
 
 Ενόψει των πιο πάνω, η προκαταρκτική Απόφαση του Επιτρόπου τίθεται σε 
Δημόσια Διαβούλευση, ώστε ο Επίτροπος να λάβει τα σχόλια και τις απόψεις 
της τοπικής κοινότητας διαδικτύου, επί του περιεχομένου της Απόφασης.  
 
Τα σχετικά έγγραφα είναι διαθέσιμα στο χώρο με τίτλο "Ανακοινώσεις", στην 
Ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών 
Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, και  στη διεύθυνση 
"http://www.ocecpr.org.cy." 
 
Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς τις απόψεις 
τους, μέχρι την  Παρασκευή,  4   Αυγούστου 2017 και ώρα 12.30 μ.μ. στο 
Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και 
Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, Τ.Τ. 1101, και  στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση info@ocecpr.org.cy. 
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 Προκαταρκτική Απόφαση Επιτρόπου αναφορικά με την αξιολόγηση του  
Διαχειριστή Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου με κατάληξη .cy. 
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